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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2012. szeptember 27-én megtartott ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

100-14/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült a Sarkadkeresztúri Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. szeptember 27-én megtartott ülésének alkalmából.

Jelen vannak:
Bakucz Péter polgármester, Megyesi Tibor alpolgármester,  Bakosné Tóth Irma, Hunyadyné Cserge Mária, Orodán Istvánné és Dr. Szatmári László képviselők,
Igazoltan hiányzik: Baracsi Marianna képviselő,

Jelenlévő meghívottak: Ilyés Sándor jegyző, Kincses Imréné főigazgató, Nagyné Nagy Katalin igazgató, tagintézmény vezető.
Bakucz Péter polgármester: folytatva a képviselő-testületi ülést, ismételten köszöntöm a testületi ülésen megjelent képviselőket, Ilyés Sándor Körjegyző Urat, Kincses Imréné főigazgatót, Nagyné Nagy Katalin tagintézmény vezetőt.
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. 
Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Megyesi Tibor alpolgármester és Dr. Szatmári László képviselő személyében, valamint a jegyzőkönyv vezetésére felkérem Czégény Lajosné igazgatási főelőadót. Kérem, aki a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag Megyesi Tibor alpolgármestert és Dr. Szatmári László képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Bakucz Péter polgármester: ezek után javaslatot teszek a napirendi pontokra, mely a meghívóban is szerepel. 
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1./
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két


testületi ülés között hozott döntésekről.


Előadó: Bakucz Péter polgármester
2./ 
Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 2012.


I. félévi költségvetési beszámolója.


Előadó: Kincses Imréné főigazgató

3./
Körjegyzőség 2012. I. félévi költségvetési beszámolója.


Előadó: Ilyés Sándor körjegyző
4./
Bejelentések.
5./
Szociálpolitikai feladatok.


Előadó: Ilyés Sándor jegyző

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Bakucz Péter polgármester kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül –,  egyhangúlag a napirendi pontokra tett javaslatot elfogadta.
Határozat folyószáma: 116.

 
Napirend: Jelentés a lejárt határidejű 







        határozatok végrehajtásá-







        ról, a két testületi ülés 







       
        között hozott döntésekről
Bakucz Péter polgármester: jelentése a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva! 
Mivel a jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem volt, kérem, aki azt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül –  egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:




116/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két testületi ülés között hozott döntésekről szóló jelentést elfogadta.
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Határozat folyószáma: 117.

 Napirend: Okány-Sarkadkeresztúr Általá-








         nos Iskola és Óvoda 2012. I.








         félévi költségvetési beszámoló-








         ja
Bakucz Péter polgármester: az írásos anyagot mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. Megkérdezem a napirendi pont előadóját, Kincses Imréné Főigazgató Asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítése? (beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)
Kincses Imréné főigazgató: annyiban szeretném kiegészíteni, hogy ez az anyag annyival több most a szokásosnál, hogy részleteztük a pályázati pénzeket, amelyek az előző évről átjöttek, és meg van bontva tagintézményenként, hogy teljesen világos legyen, hogy milyen pályázataink vannak, az előző évről a pályázati pénzek hogyan jöttek át, melyik tagintézményből mennyi. A legutolsó táblázatban úgy gondolom, nincs ok különösebb magyarázkodásra, mert látható, hogy féléves bevétel-kiadásról van szó, és ha a százalékokat megnézzük a kiadási oldalon, akkor látható, hogy alatta vagyunk az 50 %-nak. Félévkor, ha még az 50 %-ot fölött lennénk, az sem szokatlan az intézményeknél, mert az első hat hónap az olyan, amikor a fűtés, világítás több, hiszen januártól júniusig jóval több számlánk érkezik, mint a II. féléves időszakban.
Annyi problémánk van azért, a dologi kiadásoknál maradva, hogy a gázszámlákkal eléggé össze-vissza vagyunk. A cég kiküldi a számlákat, és az önkormányzat már nem tudom hányszor sztornóztatta, és most érkeznek még olyan számlák, amit már régebben ki kellett volna számlázni. Tény és való, hogy igyekeztünk takarékoskodni, de a számlákkal rengeteg problémánk van. 

Január 1-jétől kezdve mi kértük, hogy az önkormányzattól jöjjön át az intézményhez a könyvelés, azért mert, ha önállóak leszünk, akkor meg kell tanulni nekünk is teljes egészében a rendszert. Amikor az önkormányzat nevéről át lett írva az intézmény nevére a számla, tulajdonképpen ez okozta a bonyodalmat több esetben, ami itt még nem látszik, de reményeink szerint nem fog különösebb problémát okozni. Ez azonban az I. féléves anyagban még nem jelentkezik. 

Bakucz Péter polgármester: köszönöm szépen a kiegészítést. Mivel az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke nincs jelen a testületi ülésen, elmondom, hogy a bizottság a beszámolót megtárgyalta, és azt a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja. 
Kérem, hogy a beszámolóval kapcsolatosan kérdéseiket, észrevételeiket szíveskedjenek megtenni. 
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KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:

Megyesi Tibor alpolgármester: a beszámoló és az elhangzott kiegészítés részletesen beszámol az elvégzett munkáról. Én is elfogadásra javaslom a képviselő-testületnek.  
Bakucz Péter polgármester: mivel más kérdés, észrevétel nincs, szavazásra bocsátom a napirendet. Kérem, aki az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 2012. I. félévi költségvetési beszámolóját a kiegészítéssel együtt elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




117/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 2012. I. félévi költségvetési beszámolóját az elhangzott kiegészítéssel együtt elfogadja.

Nagyné Nagy Katalin igazgató: az úszásoktatásról szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet. Erről a szülőket szülői értekezleteket tájékoztattuk, és a Polgármester Úrral közöltem is, hogy melyik változatot választottuk ki. Nem tudom, hogy történt-e időpont egyeztetés, történt-e előrelépés ebben az ügyben.

Bakucz Péter polgármester: a kistérség közreműködése kapcsán fel lett véve a kapcsolat a Várfürdő igazgatójával, és meg fogják határozni, hogy mikor indulhat a tanfolyam. Nem ígérték, hogy október 1-jével, de valószínű, hogy a hónap közepén, végén elindulhat az oktatás a tematikának megfelelően. 

Nagyné Nagy Katalin igazgató: a Párduc programmal kapcsolatosan szeretném megkérdezni, hogy várható-e, hogy még megjelennek településünkön és esetleg csábítanak el még gyerekeket.

Bakucz Péter polgármester: ezt a kérdést a sportegyesület elnöke lenne illetékes, hogy megválaszolja. Tudjuk, hogy a problémákból adódóan milyen esetek merültek fel, ezt ő rendezni szeretné. Az ügyről az előző testületi ülésen már volt szó, de igazából - azóta sem nyilvánítottak ki irányunkba semmit.
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Orodán Istvánné képviselő: már az előző testületi ülésen is elmondtam, hogy Nagyné Bondár Anikó abszolút nem tehet a dologról, mert aki kint volt, nagyon szemtelenül viselkedett. Először azt ígérte, hogy heti három alkalommal kijön és a gyerekeket edzi. Kint voltam, amikor a két gyereket kiválasztotta, kérte őket, hogy járjanak be edzésre, de amikor a szülők azt mondták, hogy a havi 11 ezer forintos bérletet nem tudják biztosítani, felajánlotta részükre a kollégiumi férőhelyet. Ezzel a dologgal csábította el őket, meg sem kérdezte az egyesület elnökét. Amikor megtudta, 10 körömmel harcolt értük, de az úriember elzárkózott a tárgyalások elől. 

Bakucz Péter polgármester: Anikó irányába visszatérve tudjuk, hogy ő képviseli a Sarkadkeresztúri Sportegyesületet, és a Párduc Akadémiával kapcsolatban vannak nyitott kérdőjelek a Labdarúgó Szövetségnél is. Ezért monda Anikó, hogy ő ezt intézi. 

Megyesi Tibor alpolgármester: annak idején én kezdeményeztem az akadémiát, és én ajánlottam ezt a Tóth Bálint Urat. Most szeretnék tisztán látni, hogy mi van, ha nem ő, akkor valaki más mondjon valamit, üljön ide elébünk. 

Nagyné Nagy Katalin igazgató: a harmadik, amit még szeretnék elmondani, az az iskola átadásával kapcsolatos, október 27-én tartandó program. Ezt valójában bejelentésnek szántam, de kérdezem, hogy a testület el tudja-e fogadni, hogy ez így legyen. Innentől kezdve meg fogjuk kezdeni a szervezést. 

Megyesi Tibor alpolgármester: díszvendéget szeretnének-e meghívni?

Nagyné Nagy Katalin igazgató: nem gondolkodunk díszvendégben.

Bakucz Péter polgármester: egyetértünk vele, és mint a Jegyző Úr elmondta az előzőekben, hogy a pályázatban szerepel egy bizonyos összeg a záró ünnepséggel kapcsolatosan. Úgy gondolom, hogy a két országgyűlési képviselőnket illendő lenne meghívni. 

Kincses Imréné főigazgató: szeretnénk, ha ez az ünnepség jól sikerülne, és ne utólag legyen az, hogy nem így képzeltük el, kerüljön bele minden, és az elképzelések szerint szervezzük meg. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: az összhangot meg kell teremteni, azért kell elmondani, hogy ki kit szeretne meghívni.

Nagyné Nagy Katalin igazgató: a kivitelezők már eleve támogatják a programot, ők természetesen meg lesznek híva: Szabó Tamás, Puskás József, Puskás Károly, Germán János. Igazából, mint mondtam is, díszvendégre nem gondoltam, ez az
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önkormányzat kompetenciája, majd ő eldönti, hogy kit szeretne meghívni. Annyit mindenképpen viszont szeretnék, mivel ez egy 2008-as pályázat, úgy gondolom, hogy az előző képviselő-testületet illik meghívni, mivel a pályázatot ők adták be, megérdemlik, hogy meghívásra kerüljenek. Egyébként, ha országgyűlési képviselőről beszélünk, akkor nagyon jól tudjuk, hogy kinek köszönhetjük a pályázat sikerét, név szerint Varga Zoltán akkori önkormányzati miniszternek. 
Visszautalva az információáramlásra, amely az együttes ülésen elhangzott, én teljesen nyitott vagyok mindenre, ami az iskolát, a községet érinti. Én minden alkalommal eljövök, ha meghívnak, de engem nem szoktak meghívni a testületi ülésre, azért nem jövök. Most eljöttem, mert meghívtak, én nagyon szívesen részt veszek a munkában. Vállalok is bármilyen munkát, de általában oda nem szoktam elmenni, ahová nem hívnak. Az információáramlásnál nem elsősorban magamra, hanem a tantestületre gondoltam. A tantestületben eléggé markánsan felmerül, hogy nem igazán tudjuk, mi történik velünk, és mi történik körülöttünk, csak úgy hallomásból szoktunk tudni dolgokat. Lehet, hogy egy kicsit több tájékoztatásra lenne szükség azért, hogy egy kicsit ápoljuk, simogassuk a pedagógusoknak is a lelkét, érezzék, hogy szükség van rájuk, érezzék, hogy elismerik a munkájukat. Ez mindenkinek jó lenne. 
Bakosné Tóth Irma képviselő: mindig csak a rosszat kapjuk.

Nagyné Nagy Katalin igazgató: igen, ez nem így van? Hiszen ez a délután is arról szólt, hogy csak a rosszal vagyunk tele, mert mindig a rosszabbnál rosszabb dolgokról kell döntenünk. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: biztos, hogy nehéz évek vannak mögöttünk, és eljutottunk odáig, hogy minden olyan szép lett, de hogy mennyi mindenen mentünk keresztül, hogy mennyi hideget, meleget kaptunk, azt csak mi tudjuk. Nagy áldozatokat is hoztunk, és nem volt könnyű ez az 5-6 év. 
A másik, hogy már régen le kellett volna így ülni, egymáshoz közeledni kellett volna. Ha az Igazgató Asszonynak vannak ötletei, akkor azokat hozza, ne csak a testületi ülésre, hanem a Polgármester Úrhoz. Nekem is nagyon furcsa volt, hogy a Párduc Akadémia folytán két gyereket csak úgy elvisznek az iskolából, hogy senki nem tudja. Próbáltuk vonzóbbá tenni az iskolát azzal, hogy legyen foci, legyen akadémia, és ez a köszönet. Ha valakivel probléma van, ne mindig a faluból halljuk vissza, ez mindenkinek rosszul esik, lehet, hogy nem is igaz, nincs is alapja, meg kell beszélni a dolgokat. Ne ide jöjjenek panaszkodni, menjenek az iskolába, ott van az igazgató, aki segíteni tud. 
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A szülőket meg kell kérdezni, hogy mit szeretnének, felmérni azt, hogy tulajdonképpen miért is vittek el most annyi gyereket az első osztályból. Ennek valami okának kell lenni. 
Nagyné Nagy Katalin igazgató: mi ezt megkérdeztük, és azt a választ kaptuk, hogy több a gyereknek a lehetősége. Mi már annyi lehetőséget biztosítottunk, hogy már nem tudunk többet, mert nem fér bele a 8 órába. Ezzel szenvedünk délutánonként, alig tudtuk a délutáni órarendet összeállítani, hogy beleférjen az angol szakkör, beleférjen a román szakkör, beleférjen az informatika alsóba, felsőbe.
Bakucz Péter polgármester: köszönöm az észrevételt az információáramlással kapcsolatosan, annyit szeretnék megjegyezni, hogy a testület erről az oldalról szintén azt érzi, amit az iskola. Magyarán mi azt érezzük, hogy az iskola nem nyit irányunkba, felénk nincs meg az információáramlás. Bízom benne, hogy a mai nap akár vízválasztó lehet és ez a gond – akár már az október 27-i átadás szervezésével megindulhat és a kapcsolat jobbra fordul a két intézmény között.
Határozat folyószáma: 118.

NAPIREND: Körjegyzőség 2012. I. félévi 








            költségvetési beszámolója.
Bakucz Péter polgármester: a körjegyzőség 2012. I. félévi költségvetési beszámolója a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
A körjegyzőség beszámolójával kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem volt. 
Bakucz Péter polgármester: kérem a képviselő-testületet, aki a körjegyzőség 2012. I. félévi költségvetési beszámolóját elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




118/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a körjegyzőség 2012. I. félévi költségvetési beszámolóját elfogadja.
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Bejelentések.
Bakucz Péter polgármester: Geszt Község Önkormányzata levélben kereste meg az önkormányzatot védőnő helyettesítésével kapcsolatosan. (megkeresés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva)

Szóbeli kiegészítésként elmondom, hogy Ruzsa Adrienn védőnő október 8-ával fog visszajönni szülési szabadságáról. Most Geszt került abba a helyzetbe, hogy a védőnő külföldön vállalt munkát, és e miatt nem tudja ellátni a feladatot. Ruzsa Adriennt megbízási díjjal szeretnék foglalkoztatni, addig, amíg valami más megoldás nem alakulna számukra. 
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy, Ruzsa Adrienn védőnő 2012. október 8-án helyettesítési feladatokat lásson el Geszt községben, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




119/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Ruzsa Adrienn védőnő heti egy alkalommal Geszten helyettesítést lásson el 2012. október 1. napjától kezdődően. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. október 8.

Felelős :   Bakucz Péter polgármester
Bakucz Péter polgármester: a képviselő-testület engedélyezte Ruzsa Adrienn védőnő számára a Geszten történő helyettesítést, azonban ennek feltétele, hogy ezzel kapcsolatosan a működési engedélyünket módosítsuk. 
Kérem, aki egyetért azzal, hogy a védőnői szolgálatot október 8-ától heti 40 órában lássuk el, kézfelnyújtással jelezze.
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A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




120/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. október 8-ától a védőnői szolgálatot heti 40 órában működteti. 
A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére, a működési engedély módosítására.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   tisztségviselők
Ilyés Sándor körjegyző: nem kaptunk még semmilyen jelzést a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról, általában szeptember 30-ig kell a képviselő-testületnek a szándéknyilatkozatot meghoznia, hogy csatlakozni kíván-e vagy sem. Ha a napokban kiírják a pályázatot, akkor jó lenne, ha a képviselő-testület most megtenné a szándéknyilatkozatát, hogy foglalkozzunk-e vele vagy sem. Ha megjön az anyag, mindenkit keresni fogunk, ha az az álláspont, hogy nem, akkor nincs vele teendő. 
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: véleményem szerint foglalkoznunk kell vele, mert nagyon sok főiskolás rá van szorulva erre a támogatási formára.

Bakucz Péter polgármester: mivel más javaslat nem volt, kérem, aki egyetért azzal, hogy a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázattal kapcsolatosan a szándéknyilatkozatunkat megtegyük, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




121/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, amennyiben az kiírásra kerül, csatlakozni kíván.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   Bakucz Péter polgármester

Bakucz Péter polgármester: az együttes testületi ülésen abban maradtunk, hogy a közös hivatal létrehozásáról szóló szándéknyilatkozat meghozataláról ezen a testületi ülésen döntünk. Javaslom, hogy a képviselők szándékukat fejezzék ki a tárgyalások megkezdésére vonatkozóan Okány község irányába. 

Mivel más javaslat nincs, kérem, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

122/2012. (IX.27.) számú önkormányzati határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

kinyilvánítja azon szándékát, hogy a 2013. január 1-től életbe lépő jogszabályváltozásokból kifolyólag közös hivatal létrehozásában előzetes tárgyalásokat folytasson Okány Község Önkormányzatával.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert fentiek végrehajtására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2012. október 5.

Felelős:    Bakucz Péter polgármester

Bakucz Péter polgármester: mivel más bejelentés nem volt, megköszöni a megjelenést, és az ülést 18.55 órakor bezárja.





Kmf.



Bakucz Péter





Ilyés Sándor



polgármester





   körjegyző

Megyesi Tibor



       Dr. Szatmári László
  jkv.hitelesítő





  jkv.hitelesítő
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Tisztelt Polgarmester Ur!

Mint ahogy telefonbeszélgetésiink kapcsan is jeleztem a védénénk 2012. szeptember
30-ik napjaval kozos megegyezéssel kéri munkaviszonyanak megsziintetését. Jelenleg
a védénd szolgalat megbizasi szerzédéssel van betdltve az iires allishelyen heti 20
o6rdban. Tudomasom szerint Ruzsa Adrienn védénd visszatér Onokhoz gyesrdl és
kérem jaruljon hozza, hogy nevezett munkavallalo f6 dllasa mellet 2012. oktéber 1
napjatol megbizasi szerz8dést kisson veliink a telepiilési védénéi feladatok ellatasara.

Amennyiben ez nem lehetséges kérem azt is minél hamar jelezze, mivel az OEP és az
ANTESZ felé a miiksdési engedélytinket sziikséges médositani.

Egytttmikodését megkoszonve!
Geszt, 2012. szeptember 25.

Tisztelettel:

ol £
Py U
Fabian Zsuzsanni(
polgarmester





Sarkadkeresztúr Község  Önkormányzata

        Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731

    Tel.: (66) 572-720      Tel./Fax: (66) 276-006
            E-mail: jegyzo@sarkadkeresztur.hu 
___________________________________________________________________________

100-14/2012.

M E G H Í V Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete következő ülésére 2012. szeptember 27-én (csütörtökön) délután 15 órai kezdettel kerül sor, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye:

Községháza nagyterme

N A P I R E N D :
1./Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két

      testületi ülés között hozott döntésekről.


      Előadó: Bakucz Péter polgármester

2./Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda

      2012. I. félévi költségvetési beszámolója.

      Előadó: Kincses Istvánné főigazgató 
3./ Körjegyzőség 2012. I. félévi költségvetési beszámolója.

       Előadó: Ilyés Sándor körjegyző
4./ Bejelentések.

5. / Szociálpolitikai feladatok.

       Előadó: Ilyés Sándor körjegyző

MEGHÍVOTTAK:
Dr. Kovács József országgyűlési képviselő




Ilyés Sándor körjegyző




Kincses Imréné Általános Iskola főigazgatója




Patkás János RNÖ elnöke




Andó János SzNÖ elnöke




Puskás Sándor körzeti megbízott




Licska Balázs újságíró

Sarkadkeresztúr, 2012. szeptember 18.








             

Bakucz Péter











polgármester

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

J E L E N T É S

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. szeptember 27-én tartandó ülésére a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés között hozott döntésekről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális kérelmek elbírálása során meghozott képviselő-testületi döntéseknek megfelelő tartalommal minden kérelmező megkapta az államigazgatási határozatot, ellenük jogorvoslati lehetőséggel senki sem élt.

Lejárt határidejű határozatok a következők:

99/2012. (VIII.30.) sz. önkormányzati határozat:

Határozatával a képviselő-testület átmeneti likviditási problémáinak biztosítására meglévő folyószámla-hitelének megújítása mellett döntött. 
A folyószámlahitel szerződés az OTP Békés Megyei Igazgatóságával a határozatban rögzített összegekkel megkötésre került.
100/2012. (VIII.30.) sz. önkormányzati határozat:

Határozatával a képviselő-testület rulírozó munkabérhitel felvétele mellett döntött.

A munkabérhitel szerződés az OTP Békés Megyei Igazgatóságával a határozatban rögzített összegekkel megkötésre került.

101/2012. (VIII.30.) sz. önkormányzati határozat:

Határozatával a képviselő-testület döntött abban, hogy az általános iskola bontási munkálatai során felszabaduló 6 ezer darab cserepet a lakosság részére értékesítsék, annak árát 25.- Ft/db összegben állapította meg, míg az öntöttvas radiátor árát 100.- Ft/kg összegben határozta meg. 

A döntést követően másnap szembesültünk azzal a ténnyel, hogy az öntöttvas radiátorok nem állnak rendelkezésre. Megkerestem Jegyző Urat, az iskola vezetését, valamint az építésvezetőt, aki tájékoztatott arra vonatkozóan, hogy saját hatáskörben az öntöttvas radiátorokat a MÉH-be szállíttatta, és a kapott pénzt az új fűtésrendszer-
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be került beinvesztálásra. Az alapterv szerint a régi öntöttvas radiátorok felújításra kerültek volna (csiszolás, festés), viszont egy helyszíni szemle alapján az ehhez hozzáértő mérnökök kinyilvánították, hogy a radiátorok nem kerülhetnek visszaszerelésre. 

A cserépből 500 db került értékesítésre, 12.500.- Ft értékben. 

106/2012. (IX.11.) sz. önkormányzati határozat:

Határozatával a képviselő-testület a DAOP-5.2.1/D-2008-0002 azonosító számú, a „Belvízrendezés az élhetőbb településekért komplex belvízrendezési program megvalósítása belterületen és a csatlakozó társulati csatornán I. ütem” konzorciumi együttműködési megállapodás támogatásban részesített projekt megvalósítására – egybeszerkesztett 2. számú módosítását elfogadta. A képviselő-testület felkérte a polgármestert a határozat végrehajtására, a megállapodás aláírására.
A megállapodás Kondorosan szeptember 13-án aláírásra került.

A két testületi ülés között történt fontosabb események és döntések:

● Szeptember 6-án a sportcsarnokban az általános iskola tanévnyitójára került sor, 7-én és 8-án pedig a gyerekeknek sportnap került megszervezésre Pósteleken, illetve helyben. Ténylegesen szeptember 10-én a gyerekek elfoglalhatták az általános iskola felújított épületét, ahol elkezdődhetett a tanítás.
● Szeptember 12-én a könyvtár épületében a Sarkadi Többcélú Kistérség szervezésében lakossági fórumon vehettünk részt, melynek témája „a gyerekesélyes pályázat” bemutatása volt. Sajnálatos módon a szervezők hibájából csak az önkormányzat, valamint az általános iskola és óvoda képviseltette magát. 
● Szeptember 13-án Körösnagyharsányban kihelyezett kistérségi társulási ülés megtartására került sor. A napirendek között szerepelt a Munkaügyi Központ 2012. évre vonatkozó beszámolója, valamint a Sarkadi Rendőrkapitányság szintén az erre az évre vonatkozó beszámolója. 
● Szeptember 18-án a Sarkadkeresztúri Víziközmű Társulás Intéző Bizottsága tartotta negyedéves ülését. A napirendi pontok között szerepelt az elmúlt ülés óta történtek felvázolása, valamint a szennyvíztisztító telep pályázatának aktuális helyzete. 
● Szeptember 19-én ismét állampolgársági eskü letételére került sor a Községházán, 2 fő román állampolgár lett honosítva.

·  3  - 

 ● Ugyan ezen a napon a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ ülésén bemutatkozott immáron az új ügyvezető, Dr. Rokszin Tibor, és felvázolta az elmúlt hónapra vonatkozóan történteket. Tájékoztatott bennünket az egy hónap alatt, amióta ügyvezetőként lett kinevezve, a KJC költségvetésében 1 millió forint lett megtakarítva (új szerződések kötése, új könyvelő, új takarítószolgálat, új jogász, stb.). Viszont sajnálatos tény, hogy továbbra is hozzávetőlegesen erre az évre még számít az önkormányzatok támogatására, így annak függvényében a következő negyedévre vonatkozó pótbefizetés elrendelésre került. 

● Szeptember 22-én, Gyulán VIII. Román Gasztronómiai Nap megrendezésére került sor, ahol a sarkadkeresztúri Román Nemzetiségi Önkormányzat is képviseltette magát. A sarkadkeresztúriak, Patkás János elnökletével a főzőversenyen a II. helyezést érték el. 
Sarkadkeresztúr, 2012. szeptember 26.






















Bakucz Péter











polgármester
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AZ OKÁNY-SARKADKERESZTÚR ÁLTALÁNOS Iskola és ÓVODA

2012. FÉLévi költségvetési beszámolója

E L Ő T E R J E S Z T É S

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda 

2012. félévi módosított költségvetése :
              200604000 Ft

Kiadások teljesítése:  


                92354000 Ft
46,04 %    

K I A D Á S O K 
Személyi juttatások
Intézményünkben a Prémium évek program tavaly megszűnt. A támogatás az utolsó negyedévre az idén érkezett, melynek összege 3333000 Ft.

2012. januártól az egykulcsos adórendszer miatt bérkompenzációra került sor a feltételeknek megfelelő dolgozók körében. Intézményi szinten ez az összeg 2382000 Ft, melyet az eredeti előirányzat nem tartalmazott. 

Esélyegyenlőségi és integrációs pályázatból a 2011. évi pénzmaradványt használtuk fel 1175000 Ft értékben, melyet a pedagógusok bérkiegészítésére fordítottunk.  Közlekedési hozzájárulásban 6 fő bejáró pedagógus részesült Sarkadkeresztúron.

Minden dolgozó étkezési hozzájárulás helyett bruttó 11.200 Ft, nettó 10.055 Ft számítógép használati utalványban részesült.

Személyi juttatás
Módosított előirányzat:


128302000 
Ft

Teljesítés


                          59029000 
Ft     
46, %

TB járulék

Módosított előirányzat:


32354000 
Ft

Teljesítés:




15285000 
Ft
47,24 %

Az előirányzatot az alábbi tételekkel módosítottuk:

Esélyegyenlőségi pályázat
318000 Ft

Bérkompenzáció

643000 Ft

TÁMOP pályázat

318000 Ft

Prémium program

893000 Ft

DOLOGI  KIADÁSOK
Az integrációs pályázatot szaktanácsadásra, továbbképzések, kulturális rendezvények belépőinek, utazási költségek, oktatási eszközök, játékok, sportszerek, kirándulások fedezetére használtuk fel 2566000 Ft értékben.

A „Zöld napok az okányi iskolában” pályázat 968000 Ft előlegét költöttük el gyermek programokra.

A 2011. évi ÖNHIKI pályázat az okányi óvodának 649000 Ft, az iskolának 2128000 Ft gázenergia előirányzatát növeli.

Prémium program dologi kiadása 5000 Ft növekedéssel járt.

A Sarkadi Kistérségtől 29000 Ft-ot kaptunk, mely a tavalyi év TÁMOP továbbképzések utiköltségeinek visszatérítése.  

Dologi kiadások

Módosított előirányzat:


38834000
Ft

Teljesítés:




15071000
Ft
38,81 %

Átadott pénz
Módosított előirányzat:                                 1114000 
Ft

Teljesítés:                                                        1114000 
Ft    
100 %

Útravaló pályázatból 788000 Ft Okányban, 210000 Ft Sarkadkeresztúron  került kifizetésre a tanulók és mentoraik között.

REÁL osztálykassza pályázaton az okányi iskolások nyertek 116000 Ft-ot.

Függő, kiegyenlítő, átfutó kiadások:




Teljesítés:




  1855000 
Ft 


B E V É T E L E K
Bevételek módosított előirányzata:

10846000 
Ft

Teljesítés:





10954000 
Ft
100,99 %
Működési bevételek módosított előirányzata:
   800000 
Ft

Teljesítés:





   908000 
Ft 
113,5 %

Átvett pénzeszközök módosított előirányzata:
10046000 
Ft

Teljesítés:





10046000 
Ft 
100 %

Záró pénzkészlet 2012. június 30-án:

1927000 
Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet 2012. félévi  beszámolónk megvitatására, elfogadására.

Okány, 2012. szeptember 04.




Kincses Imréné 




Kincses Istvánné


    
főigazgató




         gazdasági ügyintéző

KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZAT MÓDOSÍTÁS 2012.FÉLÉV ISKOLA OKÁNY

	Ssz.
	Módosítás megnevezése
	Iskola Okány
	Iskola

Sarkadkeresztúr
	Óvoda Okány
	Óvoda Sarkad-keresztúr
	Kiadások megnevezése


	Összesen

	1.
	PÉNZMARADVÁNY

IPR  pályázat ESZKÖZ
	1065000

Dologi kiadás
	524000

Dologi kiadás
	390000

 Dologi kiadás


	186000

Dologi kiadás

184000 Szem. jutt.

/Utiktg/

2000 


	Személyi jutttatás 2000 

Dologi kiadások

2163000 
	2165000

	2.
	PÉNZMARADVÁNY

Esélyegyenlőségi pály. 

Pedagógus bér és járulék
	756000

BÉR   595000

SZHA 161000
	372000

BÉR   293000

SZHA  79000
	245000

/-7353  2011. /

BÉR 193000

SZHA 52000
	120000

BÉR   94000

SZHA 26000
	Személyi juttatás

1175000

Szoc, hozzáj.adó

318000
	1493000

/-7353 tavalyi visszaf. /



	3.
	PÉNZMARADVÁNY

„ZÖLD NAPOK” pályázat 2011-ben érkezett előleg


	968000

Dologi kiadás
	-
	-
	-
	
	968000

	4.
	PÉNZMARADVÁNY

ÖNHIKI pályázat


	2128000

Dologi kiadás


	-
	649000

Dologi kiadás
	-
	Dologi kiadás


	2777000

	5.
	Átvett pénz

Útravaló pályázat 

TF-2011-UK-2186
	M 210000

T 105000

   315000
	M 35000

T 18000

   53000


	-
	-
	Személyi juttatás
	368000

	6.
	Átvett pénz

Útravaló pályázat

2011-UK-0811


	M 315000

T 157500

    473000


	M 105000

   T 52500

    157000  


	-
	-
	Személyi juttatás
	630000

	7.
	 Átvett pénz

TÁMOP pályázat előleg

„Kistérségi minták Okányban”


	750000
	-
	-
	-
	Személyi j.

Szha.
	750000

	8.
	Átvett pénz

TÁMOP pályázat előleg

„Ajánljuk magunkat”


	-
	750000
	-
	-
	Személyi j.

Szha.
	750000

	9.
	Átvett pénz

2011. évi TÁMOP utiköltség visszatérítés Sarkad Önkormányzattól


	10000
	17000
	2000
	-
	Személyi  juttatás
	29000

	10.
	Átvett pénz


Reál osztálykassza pályázat


	116000
	-
	-
	-
	Személyi juttatás
	116000

	11.
	Bérkompenzáció
	1010000 bér

274000 szha
	624000 bér

167000 szha
	500000 bér 

 135000 szha
	248000 bér
   67000 szha
	Személyi juttatás

2382000 Szociális hozzáj. adó

643000


	3025000

	12. 
	Prémium program
	
	2224000

1753000 bér
468000 szha
3000  dologi
	
	2007000

1580000 bér

425000 szha

2000 dologi


	Személyi jutttatás ,

3333000

Szoc. hozzáj. adó

893000

Dologi kiadások

5000
	4231000


Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda

2012 félévi kiadásai és bevételei

	MEGNEVEZÉS


	OKÁNY
	SARKADKERESZTÚR
	ÖSSZESEN

Mód.előir. Teljesítés
	     %

	ezer Ft
	ISKOLA

Mód.ei.    Teljes.
	ÓVODA

Mód.ei.         Teljes.
	ISKOLA

Mód.ei.     Teljes.
	ÓVODA

Mód.ei.       Teljes.
	
	

	Személyi juttatás


	60174
	27698
	20490
	9052
	36766
	16826
	10872
	5453
	128302
	59029
	46,00

	TB járulék


	15227
	6946
	5148
	2346
	9199
	4575
	2780
	1418
	32354
	15285
	47,24

	Dologi kiadás


	19127
	10176
	6896
	1210
	10395
	3308
	2416
	377
	38834
	15071
	38,81

	Átadott pénz
	904
	904
	-
	-
	210
	210
	-
	-
	1114
	1114
	100,00

	Felhalmozási kiadás


	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Felújítási kiadások
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Függő, kiegyenlítő, átfutó kiadások
	-
	1855
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1855 
	-

	KIADÁSOK

ÖSSZESEN


	95432
	47579
	32534
	12608
	56570
	24919
	16068
	7248
	200604
	92354
	46,04

	Működési bevételek


	800
	908
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	800
	908
	113,5

	Átvett pénz


	5793
	5793
	1286
	1286
	2661
	2661
	306
	306
	10046
	10046
	100,00

	BEVÉTELEK ÖSSZESEN
	6593
	6701
	1286
	1286
	2661
	2661
	306
	306
	10846
	10954
	100,99


Okány-Sarkadkeresztúr Községek Körjegyzősége

5534 Okány, Kossuth u. 16.

Tel.: 66/488-100

B E S Z Á M O L Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. szeptember 11-én tartandó képviselő-testületi ülésére

„A 2012. évi költségvetésről szóló módosított 2/2012.(II.23.) önkormányzati rendelet 
I. félévi végrehajtásáról.”

Tisztelt Képviselő-testület!

2012. január 1-től működik az Okány-Sarkadkeresztúr Községek Körjegyzősége.

A Képviselő-testület a Körjegyzőség költségvetését 42.907 e Ft főösszeggel hagyta jóvá.

A Körjegyzőségben dolgozók száma 17 fő. 

A Sarkadkeresztúri önkormányzattól a dolgozók munkabérére, a dologi kiadások fedezetére a támogatás átutalásra került 5.476 e Ft összegben. Az Okányi önkormányzat az intézményfinanszírozás keretében 16.221 e Ft összegben biztosította a működéshez szükséges pénzeszközt.

Az intézmény működési bevétel 12 e Ft.

Személyi juttatásokra 16.261 e Ft került kifizetésre az első félévben, mely a módosított előirányzat 45 %-a. A hozzá kapcsolódó járulék összege 3.920 e Ft.

A dologi kiadások 44 %-a került felhasználásra. 

Az átfutó kiadások összege 195 e Ft.

Az intézmény kiadásainak főösszege 20.464 e Ft, mely a módosított előirányzat 45 %-a.

A 2012. június 30-i záró pénzkészlet 1.245 e Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megvitatás után elfogadni szíveskedjenek.

Okány, 2012. szeptember 3.

                                                                              


Ilyés Sándor

                                                                              


   körjegyző

A kiadások alakulása:

                                                                                                            ezer Ft-ban

	Szöveg
	Személyi juttatás
	Járulék
	Dologi kiadás
	Függő, kiegyenlítő, átfutó kiadás
	Összesen

	Módosított előirányzat
	36129
	8787
	200
	
	45116

	Teljesítés
	16261
	3920
	88
	195
	20464


A bevételek alakulása:

ezer Ft-ban

	Szöveg
	Működési bevétel
	Átvett pénzeszköz
	Összesen

	Módosított előirányzat
	12
	18092
	18104

	Teljesítés
	12
	5476
	5488
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Okány-Sarkadkeresztúr Általános Iskola és Óvoda- 5534 Okány, Kossuth u. 5-	9.


E-mail: � HYPERLINK "mailto:iskola@petofi-okany.sulinet.hu" ��iskola@petofi-okany.sulinet.hu�; Tel.:06-66-488-105;  Fax: 06-66-578-520 
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